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YBaxaemas TaTtbsgHa! [1714 STULUCTOCTOMBI IPUMEHSAIOTCA KaTeTepH [leTiiepa, HO MOXHO IIPUMEHSTh
u KaTteTeprl Ponnes. KoHeuHO, HeXelaTeNIbHO YMEHbIIaTh pa3Mep OpeHaxka, T. K. B IOCIeqy0lleM
YMEHBIITUTCS AraMeTp CBUINA, peHaXkHas TPyOKa OymeT dalre 3a0uUBaThCS, ee MPUOETCS Jallle
MEHSTh. A BCBSI3U C YMEHbIIIEHHEM OuaMeTpa CBUllla 60jiee TOCTYIO0 TPYOKY ITOCTaBUTh OyIeT TPYIHO
WY HEBO3MOXKHO. BaM He06X0OMMO ITOCOBETOBATHCS C JIeHallliM BpauoM U 00CyIUTh BCE 3TH
BOTIPOCHL. Ecyu 6ymyT elrle BOIIPOCH — MULIUTE.



